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KONAČNI PRIJEDLOG                                                             Predlagač: Gradonačelnik 

Na temelju ĉlanka 35. toĉke 4. i ĉlanka 53. stavka 3. Zakona o lokalnoj i podruĉnoj 

(regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08 i 

36/09), ĉlanka 49. toĉke 11. Statuta Grada Korĉule («Službeni glasnik Grada Korĉule», br. 

6/09) te ĉlanka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Korĉule («Službeni glasnik Grada 

Korĉule», br. 7/09), Gradsko vijeće Grada Korĉule je na ___. sjednici održanoj dana 

___________ 2010. godine donijelo 

 

 

O D L U K U 

o izmjenama i dopunama Odluke o ustroju upravnih tijela Grada Korčule  

 

Ĉlanak 1. 

U Odluci o ustroju upravnih tijela Grada Korĉule («Službeni glasnik Grada Korĉule», 

br. 2/10) uvod Odluke se mijenja i glasi: 

«Na temelju ĉlanka 35. toĉke 4. i ĉlanka 53. stavka 3. Zakona o lokalnoj i podruĉnoj 

(regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07 i 125/08), 

ĉlanka 49. toĉke 11. Statuta Grada Korĉule («Službeni glasnik Grada Korĉule», br. 6/09) te 

ĉlanka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Korĉule («Službeni glasnik Grada Korĉule», br. 

7/09), Gradsko vijeće Grada Korĉule je na  10. sjednici održanoj dana 3. ožujka 2010. godine 

donijelo» 

 

Ĉlanak 2. 

Ĉlanak 26. mijenja se i glasi: 

«Prava, obveze i odgovornosti koja proizlaze iz službe (radnog odnosa), kao što je 

prijam u službu, raspored na radno mjesto, radno vrijeme, stanka, godišnji odmor, plaćeni i 

neplaćeni dopust, premještaj, odgovornost za povrede službene dužnosti, prestanka službe, i 

druga prava i obveze koja su neposredno vezana za službu, a ne odnose se na plaću, kao i 

naknade plaća i druga materijalna prava (jubilarna nagrada, «Božinica», regres, novĉana 

pomoć u sluĉaju bolesti i smrti, naknada za plaćeni dopust, troškovi prijevoza, otpremnine, 

naknada za bolovanje, dar za djecu i dr.), uredit će se posebnim pravilnikom odnosno 

pravilnicima sukladno zakonu i propisima donesenim na temelju zakona koje donosi 

Gradonaĉelnik. 

Naknade plaća i druga materijalna prava ne mogu biti manja od onih koje se priznaju 

državnim službenicima i namještenicima niti više od neoporezivog dijela naknada utvrĊena 

posebnim poreznim propisima. 

Iznosi naknada mogu biti utvrĊeni i u većim iznosima od neoporezivog dijela naknada 

samo ako Gradsko vijeće posebnom odlukom utvrdi iznose, tj. pravo na iznose koji su veći od 

neoporezivog dijela.» 

 

Ĉlanak 3. 

Ĉlanak 27. mijenja se i glasi: 

«Plaću službenika, odnosno namještenika ĉini umnožak koeficijenta složenosti 

poslova radnog mjesta i osnovice za obraĉun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu 

staža. 

Osnovica za obraĉun plaće službenika i namještenika utvrĊuje se kolektivnim 

ugovorom. 

Ako osnovica za obraĉun plaće nije utvrĊena kolektivnim ugovorom, utvrĊuje je 

odlukom Gradonaĉelnik, vodeći raĉuna o proraĉunskom ograniĉenju mase sredstava za plaće. 

Koeficijente za obraĉun plaće službenika i namještenika odreĊuje odlukom Gradsko 

vijeće, na prijedlog Gradonaĉelnika. 

Koeficijent za obraĉun plaće službenika i namještenika odreĊuje se unutar raspona 

koeficijenta od 1,00 do 6,00.» 
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Ĉlanak 4. 

Ĉlanci 28., 29., 30., 31., 36. i 37. brišu se. 

 

Ĉlanak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom glasniku Grada 

Korĉule». 

 

 

KLASA:                                                                                                        PREDSJEDNIK 

URBROJ:                                                                                                 GRADSKOG VIJEĆA 

Korĉula,                                                                                                          

 

O b r a z l o ž e n j e  

Odlukom o ustroju upravnih tijela Grada Korĉule (Sl. gl. Grada Korĉule, br. 2/10), 

meĊu ostalog je ureĊen i dio koji se odnosi na odreĊivanje plaće za službenike i namještenike, 

i to je ĉl. 27., 28., 29. i 36. stavljeno u nadležnost Gradonaĉelnika (odluka o koeficijentima, 

osnovici za obraĉun plaće), a to je sve ono što je bilo do sada u nadležnosti Gradskog 

poglavarstva, temeljem Odluke o ustroju Jedinstvenog upravnog odjela i Tajništva Grada 

Korĉule-Gradske uprave (Sl. gl. Grada Korĉule, br. 4/02). 

Zakon o plaćama u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi (NN, br. 28/10), 

koji je stupio na snagu 11. ožujka 2010. godine, pitanje plaća službenika i namještenika 

ureĊuje sasvim drukĉije i to tako da: 

- osnovica za obraĉun plaće službenika i namještenika utvrĊuje se kolektivnim ugovorom, a 

ako ista nije utvrĊena kolektivnim ugovorom, utvrĊuje je odlukom župan, gradonaĉelnik, 

odnosno općinski naĉelnik 

- koeficijente za obraĉun plaće službenika i namještenika odreĊuje odlukom predstavniĉko 

tijelo, na prijedlog župana, gradonaĉelnika, odnosno općinskog naĉelnika (raspon 

koeficijenata je zakonom odreĊen u rasponu od 1,00 do 6,00). 

- plaća proĉelnika ne može se odrediti u iznosu većem od umnoška osnovice i koeficijenta za 

obraĉun plaće župana, gradonaĉelnika ili općinskog naĉelnika koji svoju dužnost obnaša 

profesionalno 

- ondje gdje izvršni ĉelnici svoju dužnost ne obnašaju profesionalno, plaća proĉelnika, bez 

uvećanja za radni staž, ne smije biti veća od najviše dopuštenog iznosa plaće, gradonaĉelnika, 

odnosno općinskog naĉelnika utvrĊenog u ĉl. 4. Zakona o plaćama… 

- masa sredstava za plaće zaposlenih u JLS ne smije iznositi više od 20% prihoda poslovanja 

jedinice ostvarenih u prethodnoj godini, umanjenih za prihode od domaćih i stranih pomoći i 

donacija, osim pomoći za preuzete državne službenike na temelju posebnog zakona; iz 

posebnih ugovora:sufinanciranje graĊana za mjesnu samoupravu te ostvarene s osnova 

dodatnog udjela u porezu na dohodak i pomoći izravnavanja za financiranje decentraliziranih 

funkcija 

- dodatak za natprosjeĉne rezultate (ĉl. 13. Zakona… detaljnija razrada nije za ovu Odluku 

bitna) 

Ured državne uprave u DNŽ je 12. ožujka 2010. uputio podnesak Gradonaĉelniku (na 

znanje predsjedniku GV), u smislu instruktivnog nadzora, na nepravilnost u uvodu Odluke o 

ustroju upravnih tijela Grada Korĉule, gdje su, oĉito iz sluĉajne greške, ostali ĉlanci Statuta i 

Poslovnika koji tada više nisu bili aktualni, jer je u meĊuvremenu izmeĊu prvog pokušaja 

donošenja Odluke i donošenja, donesen novi Statut i Poslovnik. Greška nije bila kod prvog 

pokušaja donošenja navedene Odluke, kad ista nije prošla Vijeće. Kad je nakon toga donesen 

novi Statut i Poslovnik, uvod Odluke koja je došla na Vijeće 3. ožujka 2010. godine nije 

usklaĊen sa promjena ĉlanaka prema novom Statutu i Poslovniku. 

Stoga se taj propust ispravlja ovim izmjenama i dopunama (ĉl. 1.) 
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TakoĊer Ured DNŽ je, kako je Zakon o plaćama u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) 

samoupravi stupio na snagu 11. ožujka 2010. godine  i da su se promijenile ĉinjenice vezane 

za ovlast utvrĊivanja plaća službenika i namještenika, uputio na usklaĊivanje ove Odluke s 

novim zakonskim rješenjima. 

Slijedom navedenog, osim usklaĊenja uvoda predmetne Odluke, najveće izmjene i 

dopune su izvršene u Glavi VI. Službeniĉki odnosi, koja je do sada bila regulirana s ĉlancima 

26. do 31. te 36. i 37. 

Sada se  ĉl. 26. mijenja (kojim se posebno odvaja od plaća dio koji se odnosi na prava, 

obveze i odgovornosti službenika i namještenika koja proizlaze iz službe (radni odnos) a ne 

odnose se na plaće, kao i naknade plaća i druga materijalna prava, te se predviĊa donošenje  

pravilnika (jednog ili više) kojim će ureĊivati prava, obveze i odgovornosti koja proizlaze iz 

službe (plaće nisu ukljuĉene) te naknade plaća i druga materijalna prava, te su s ĉl. 26. 

spojene odredbe postojećeg ĉl. 30.) 

Ĉlanak 27. se mijenja i u njega su ugraĊene Zakonske odredbe vezane za naĉin 

utvrĊivanja plaće za službenike i namještenike. 

Dosadašnji ĉlanci 28.,29., 30. i 31. kao ĉlanci 36. i 37. brišu se kao nepotrebni jer je 

sve to obuhvaćeno izmijenjenim ĉlankom 27., odnosno ĉl. 30 je spojen je u novi ĉl. 26. 

 

 

 

 

 


